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I. Vývoj původce archivního fondu 
 
 Živnostenské společenstvo živností smíšených č. VIII v Sušici vzniklo až v roce 1890, 
jeho základem se staly různé druhy živností vyřazené z dosavadních společenstev č. I a č. VII. 
Jednalo se o živnosti koželuzi, jircháři, sedláři, mydláři, kartáčníci, řemenáři, hřebenáři, 
knihaři, holiči, vlásenkáři, povozníci, drožkami, pasíři, knoflíkáři, natěrači, lakýrníci. První 
stanovy byly schváleny výnosem c. k. místodržitelství v Praze ze dne 22. ledna 1890 č. 
99.406 s platností pro celý soudní okres sušický s výjimkou Velhartic a okolí. V následujících 
letech přistoupili za členy také brusiči skla, pohodní a kapelníci.  
 V roce 1930 se oddělili holi či a kadeřníci, jež založili své vlastní společenstvo. Počínaje 
rokem 1941 se společenstvo postupně rozkládalo, jednotlivé živnosti byly přidělovány 
k odborným společenstvům, nakonec výnosem zemského úřadu v Praze ze dne 13. ledna 1943 
č. 118/5 odd. VI-1 došlo k rozpuštění společenstva.     
   
II. Vývoj a dějiny archivního fondu 
 
 Část archiválií daného fondu byla v roce 1959 delimitována ze Státního archivu v Plzni 
do Okresního archivu v Sušici. Odtud došlo k delimitaci do Okresního archivu v Klatovech 
během roku 1962. Tuto informaci nám poskytuje seznam předaných archiválií, ovšem bez 
bližší datace či č. j. Dále došlo dne 10. března 1970 k delimitaci 1 knihy ze Státního archivu 
v Plzni č. j. Sar-536/11-1970. Žádné další záznamy zachycující pohyb, ztráty či případnou 
skartaci daného archivního fondu ve Státním okresním archivu Klatovy se nedochovaly ani v 
přírůstkových knihách, ve spisech o fondu, listech NAD či v databázi PEvA.  
 
III. Archivní charakteristika archivního fondu 
 
 Archivní fond v roce 1965 na sušickém pracovišti Okresního archivu v Klatovech 
zinventarizovala  Věra Holá, prom. hist. K reinventarizaci archivního fondu bylo v roce 2008 
přistoupeno v souvislosti s inventarizací živnostenských společenstev podle jednotného 
pořádacího schématu. 
 
 Archiválie zachycují časové období 1891-1941. Nejstarší záznamy se nacházejí v knize 
zápisů ze schůzí a v knize účetní (od roku 1891), nejmladší záznamy nalezneme opět v knize 
zápisů ze schůzí a v knize pomocníků (do roku 1941). 
 
 Dochované archiválie jsou v českém jazyce. Jedná se o knihy, které jsou psány ručně, 
jejich čitelnost je velmi dobrá. Po fyzické stránce jsou archiválie poškozeny prachem. Úplnost 
fondu je torzovitá. Archivní fond tvoří archiválie II. kategorie. 
 
 Rozsah archivního fondu po zpracování činí 0,06 bm. Tvoří jej 4 inv. čísla, z toho jsou 4 
knihy. Během zpracování nebyla provedena vnitřní skartace.  
 
IV. Stručný rozbor obsahu archivního fondu 
 
   Dochované archiválie zachycují rozvoj společenstva od konce 19. století až do roku 
1941. 
 
 Ze zápisů ze schůzí se dovídáme o činnosti společenstva, z pokladní knihy jsou zřejmé 
náklady na jeho chod. V knize pomocníků, ale také v účetní knize, jsou zapsáni jednotliví 
živnostníci.  
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V. Záznam o uspořádání archivního fondu a zpracování archivní pomůcky 
 
 Archivní fond v roce 2008 uspořádala a inventářem opatřila Eva Havlovičová ve 
Státním okresním archivu Klatovy. 
 
 
Klatovy  25. 11. 2008                                                                          ……………………            
                                                                                                               Eva Havlovičová 
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Inv. č. Obsah a popis Časový rozsah Evid. 
                                                                                                                              jednotky 
 
 I. Knihy 
 
    A. správní 
 
  1 Kniha zápisů ze schůzí společenstva 1891-1941 K1 
 
   B. evidenční 
 
  2 Kniha pomocníků 1907-1941 K2 
  3 Kniha učebních smluv 1905-1921 K3 
 
  C. účetní 
 
  4 Kniha příjmů a výdajů, mistrů, učňů a tovaryšů 1891-1908 K4 
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Název archivní pomůcky: Živnostenské společenstvo živností smíšených Sušice 
 
Časový rozsah: 1891-1941 
 
Počet evidenčních jednotek: 4 (4 knihy) 
 
Počet inventárních jednotek: 4 
 
Rozsah v bm:  0,06 bm (knihy - 0,06 cm)  
   
Stav ke dni:  25. 11. 2008 
 
Zpracovatel archivního fondu: Eva Havlovičová 
 
Zpracovatel archivní pomůcky: Eva Havlovičová 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


